
ЗВІТ 

за результатами повторного моніторингового візиту до місця  

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  

гуртожитку Тернопільського фахового коледжу Тернопільського 

національного технічного університету імені І.Пулюя 

 

23 серпня 2024 року                                                                                       м. Тернопіль 
   

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено 

моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні 

умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

головні спеціалісти Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Біловус 

Людмила, Сапужак Софія. 

 
Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Демчан Світлани Савеліївни  – чергової по гуртожитку. 

 
Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток № 1 Тернопільського фахового 

коледжу Тернопільського національного технічного університету  

імені Івана Пулюя. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вулиця Леся Курбаса, 11,  

місто Тернопіль, Тернопільська область. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: об’єкт внесено до переліку МТП. 

 
Попередній моніторинговий візит здійснювався 17 листопада 2023 року.                                                                                 

За результатами попереднього моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації надано наступні рекомендації: 

опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо заміни/встановлення міжкімнатних дверей, забезпечення МТП 

електричними плитами, шафами та кухонним гарнітуром – за інформацією 

адміністрації МТП, питання опрацьовано з громадськими організаціями, однак 

потреби залишаються непокритими; 

ініціювати внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання                

області – рекомендацію виконано. 
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Розташування  

Гуртожиток являє собою 9-поверхову будівлю, яка використовується 

одночасно за своїм основним призначенням (як студентський гуртожиток), а також 

як МТП для внутрішньо переміщених осіб. Будівля знаходиться в межах доступної 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, лікарні, аптеки, школи, 

дитячого садка, зупинки громадського транспорту та продуктового магазину. 

МТП для ВПО облаштоване на 3 поверсі гуртожитку блочного типу.   

 

Наповненість 
В МТП проживають 26 ВПО, переважно з Харківської, Донецької, Луганської 

областей, в тому числі: 2 дітей та 2 особи літнього віку.  

За інформацією адміністрації, в МТП відсутня можливість розміщення більшої 

кількості ВПО. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі, договори на 

проживання з ВПО не укладалися. 

Витрати на комунальні послуги покриваються за рахунок бюджетних коштів 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України  від 11 березня 2022 р. № 261. 

  

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення в МТП – централізоване. 

Холодна та гаряча вода подається централізовано.  

Електропостачання – централізоване. 

Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 

Через велику кількість підключеної побутової техніки та застарілу 

електропроводку, в МТП часто відбуваються аварійні ситуації з 

електропостачанням. 

 

Харчування  
Для ВПО облаштовано 1 спільну кухню, оснащену побутовою технікою та 

кухонним приладдям (1 електрична плита на 4 комфорки та 1 – на 1 комфорку,  2 

холодильника) . Кухонні меблі та електричні плити застарілі та потребують заміни. 

В більшості кімнат, в яких проживають ВПО, також наявні холодильники та 

мікрохвильові печі. 

На даний час мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти 

харчування, які в основному купують за власні кошти або зрідка отримують в якості 

гуманітарної допомоги від благодійних організацій. 

 

Санітарія та гігієна  
Санвузли розташовані в блоках на поверсі та розраховані на 2 житлові кімнати. 

Санвузол передбачає наявність 1 душової, 1 туалету та 1 умивальника. Сантехніка 

в санвузлах потребує заміни, а самі санвузли – косметичного ремонту. 

На поверсі наявні 3 пральних машини, сушильні машини – відсутні. В МТП є 

окрема кімната для побутових потреб (прасування, сушіння одягу). При вході в 
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кімнату стеля сильно уражена пліснявою та грибком. Загалом приміщення для 

побутових потреб потребує ремонту (заміни вхідних дверей, побілки стін, 

встановлення нового лінолеуму). 

В кімнатах ВПО прибирають самостійно, підтримка чистоти в місцях 

загального користування підтримується штатними прибиральницями. 

 На час проведення моніторингу в місцях загального користування було чисто. 

 

Протипожежна безпека  
В МТП наявний план евакуації та вогнегасники. Укриття цивільного захисту 

знаходиться в одній із сусідніх будівель, у пішій доступності від МТП. 

 

Безбар’єрність  
В МТП не забезпечено безбар’єрний доступ до місць загального користування 

та житлових кімнат ВПО. 

 

Умови в кімнатах  
ВПО проживають в кімнатах сім’ями, по 2-3 особи. Кімнати облаштовані 

достатньою кількістю ліжок, шаф, столів та стільців. Вікна – металопластикові. 

Частина міжкімнатних дверей знаходиться в незадовільному стані та потребує 

заміни. 

 

Дозвілля  
Окрема кімната, передбачена для загальних зборів та/або дозвілля ВПО, 

відсутня. 

 

Доступ до інформації та послуги  
В МТП відсутній інформаційний стенд, із зазначенням контактів місцевих 

органів влади та соціальних служб, немає скриньки для звернень.  

Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, крім 

того лікарі надають допомогу за місцем проживання для тих, хто потребує. 

Усі ВПО, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання 

внутрішньо переміщеним особам. 

Наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер. 
 

Освіта  
1 дитина дошкільного віку очно відвідує дитячий садок. 1 дитина навчається 

дистанційно за попереднім місцем проживання. 

 

Працевлаштування 

Більшість ВПО працевлаштовані. 2 особи працюють у Тернопільському 

фаховому коледжі Тернопільського національного технічного університету. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами.  
Під час особистого спілкування з мешканцями МТП скарг щодо порушення їх 

прав не надходило. 
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Правопросвітницький захід проведено для 9 осіб.  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі 

шляхи звернення до Уповноваженого. При цьому мешканцям та адміністрації 

закладу надано роздаткові інформаційні матеріали. 
 

Загальні потреби МТП, озвучені ВПО: 
побутова техніка (холодильник, електроплита); 

косметичний ремонт кімнати для побутових потреб, заміна вхідних дверей в 

кімнату. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації: 

 опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо: 

- виконання рекомендацій, наданих за результатами попереднього 

моніторингового візиту (в частині заміни/встановлення міжкімнатних дверей, 

забезпечення МТП електричними плитами, шафами, кухонним гарнітуром). 

- косметичного ремонту кімнати для побутових потреб, заміни лінолеуму та 

вхідних дверей в кімнату. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту адміністрації МТП: 

забезпечити укладення договорів з ВПО; 

встановити скриньку для звернень, а також інформаційний стенд, із 

зазначенням контактів місцевих органів влади та соціальних служб, іншою 

корисною для ВПО інформацією. 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   
 

 

 

 

 

 

   Людмила БІЛОВУС 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   
 

 

 

 

 

 

 

 

   Софія САПУЖАК 

 


